

引用這筆逐字稿例：東華印刷局 2016 年 08 月 27 日，〈楊連榮深訪：播下最後一年的菸種 耕作期開始〉，《屏東菸區產業文化資產網絡資源調查與技術史詮釋初探計畫》，屏東縣文化資產保護所。

## 口述 17

### 2016 年 8 月 27 日楊連榮深訪：播下最後一年的菸種，耕作期開始

受訪者：楊連榮

訪談人：陳艷伶、蔡明忠、蔡錦佳、陳宜含、蔡旌峰、許宗豪

時間：2016 年 8 月 27 日

地點：楊連榮自宅



圖 1：楊連榮說明從播種開始一整年的耕作工序



圖 2：訪談情景然後實際在菸田講解播種工序

#### 摘要

屏東縣菸農聯合會會長楊連榮表示，最後一年種菸結束後聯合會將會自動解散，當初創立目的是菸草情報的共享，而菸酒公司的未來的走向，菸農也可能跟著一樣，因為每個農民年紀已經很大了，農作物轉型不是很簡單幾乎不可能，然而菸農們的未來方向目前還在探討。

關鍵詞：菸農、種菸

訪談紀錄	命名/摘記/概念/相關資料
未取得屏東縣菸農聯合會同意，暫時不公佈詳細訪談資料。	

本團隊追蹤楊連榮耕作流程，整理如下：



圖 3：菸葉種子



圖 4：種子播種

引用這筆逐字稿例：東華印刷局 2016 年 08 月 27 日，〈楊連榮深訪：播下最後一年的菸種 耕作期開始〉，《屏東菸區產業文化資產網絡資源調查與技術史詮釋初探計畫》，屏東縣文化資產保護所。



圖 5：種子發芽長成菸苗



圖 6：搭棚架



圖 7：菸苗移植篩選



圖 8：施肥



圖 9：本圃移植



圖 10：培土與追肥

引用這筆逐字稿例：東華印刷局 2016 年 08 月 27 日，〈楊連榮深訪：播下最後一年的菸種 耕作期開始〉，  
《屏東菸區產業文化資產網絡資源調查與技術史詮釋初探計畫》，屏東縣文化資產保護所。



圖 11：摘花除嫩芽



圖 12：施藥



圖 13：菸田採收



圖 14：菸籃夾菸



圖 15：菸葉進烤菸室準備開始烤菸



圖 16：烘烤中的菸葉

引用這筆逐字稿例：東華印刷局 2016 年 08 月 27 日，〈楊連榮深訪：播下最後一年的菸種 耕作期開始〉，《屏東菸區產業文化資產網絡資源調查與技術史詮釋初探計畫》，屏東縣文化資產保護所。